

Сестроречанка Людмила Михайловна Коугия просит откликнуться представителей делегации города Ленинграда – участников VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

В 1957 году 15 представителей молодежи города Ленинграда – рабочие инструментального завода им. Воскова, сотрудницы сестрорецких здравниц и работницы швейной фабрики – вошли в число участников Всемирного фестиваля молодежи и студентов. С тех пор минуло почти 60 лет. Людмила Михайловна хотела бы устроить вечер встречи с земляками, вспомнить былую молодость.

– Нас от Сестрорецкого райкома ВЛКСМ по туристической путевке отправили в Москву на фестиваль, – вспоминает ветеран. – Я работала швеей и была секретарем комсомольской организации швейной фабрики, расположенной на улице Мосина в Сестрорецке.

За пять дней пребывания на московском фестивале сестрорецкая молодежь стала свидетелями грандиозного, по тем временам, мероприятия.

В рамках фестивальной программы они впервые посетили Большой театр, увидели выставочный комплекс ВДНХ, были приглашены на бал в Кремль.

– Я, 18-летняя девушка, получила тогда массу впечатлений от увиденного на таком грандиозном по своему масштабу мероприятии, – делится воспоминаниями Людмила Коугия.

Участников сестрорецкой делегации, тех кто узнает себя на фотографии, просим откликнуться по телефонам: 437-02-24, 576-81-66.

Гульнара Максарова

ПРИШЛО ВРЕМЯ ВСПОМНИТЬ МОЛОДОСТЬ



Делегация Ленинграда на ВДНХ города Москвы. 1957 год

28 июля 1957 года состоялось открытие VI Всемирного фестиваля молодёжи и студентов – молодёжного международного фестиваля в Москве. Гостями праздника стали 34 000 человек из 131 страны мира. Лозунг фестиваля – «За мир и дружбу».

Очередной, девятнадцатый по счету, Всемирный фестиваль молодёжи и студентов пройдёт в России в 2017 году. Заявка молодёжных организаций на проведение фестиваля была представлена Росмолодёжью по поручению Президента России Владимира Путина в ноябре прошлого года.